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ΠΡΟΣ:- Τη Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών  
              Ε ν τ α υ θ α 

ΘΕΜΑ: Επί της ενημέρωσης των υπαλλήλων του Πανεπιστημίου για την εφαρμογή του 
ηλεκτρονικού αδειολογίου.

Σχετ.: Το από 19.4.2023 Υπηρεσιακό Σημείωμά σας. 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ’ αριθ. 126/21.4.2023 συνεδρίασή του, 
αφού έλαβε υπόψη το ως σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει το κείμενο για την ενημέρωση 
των υπαλλήλων του Πανεπιστημίου για την εφαρμογή του ηλεκτρονικού αδειολογίου, το οποίο έχει 
ως εξής : 

 «Κατόπιν της εφαρμογής στο Πανεπιστήμιο Πατρών του ηλεκτρονικού αδειολογίου-παρουσιολογίου 
και δεδομένου ότι έχει παρέλθει αρκετός χρόνος για την προσαρμογή των υπαλλήλων στο νέο 
ηλεκτρονικό σύστημα υποβολής των αιτήσεων για χορήγηση πάσης φύσεως αδειών, σας εφιστούμε 
την προσοχή για την αμελλητί τήρηση των υποχρεώσεών σας όσον αφορά στις αιτήσεις των αδειών 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στις κείμενες διατάξεις και εντός των προβλεπόμενων ημερομηνιών. 

Υπενθυμίζουμε ότι ο μόνος αποδεκτός τρόπος υποβολής αίτησης αδείας είναι η ηλεκτρονική υποβολή 
μέσω της εφαρμογής του αδειολογίου. Επιπλέον οι αιτήσεις  για χορήγηση κανονικής άδειας θα πρέπει 
να υποβάλλονται το αργότερο έως και την πρώτη ημέρα αδείας ενώ οι αιτήσεις για αναρρωτικές 
άδειες (βραχυχρόνιες ή μακροχρόνιες) θα πρέπει να υποβάλλονται το αργότερο έως και επτά (7) 
ημέρες από την πρώτη ημέρα απουσίας εκτός των περιπτώσεων ύπαρξης ανωτέρας βίας (π.χ. 
νοσηλεία), η οποία πρέπει να τεκμηριώνεται από αντίστοιχα έγγραφα. Σε περίπτωση εκπρόθεσμης 
αίτησης ή αίτησης σε έντυπη μορφή η απουσία θα θεωρείται αδικαιολόγητη».

Τέλος, το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε η παραπάνω απόφαση να κοινοποιηθεί σε όλες τις 
Οργανικές Μονάδες του Ιδρύματος και με ευθύνη των Προϊσταμένων να λάβουν γνώση 
ενυπογράφως όλοι οι υπάλληλοι.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

          ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ 

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
- Καθηγητή κ. Διονύσιο Μαντζαβίνο, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων
- Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
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